

今年将重点建设 优势水果产业集聚区 市区近郊将建 时令鲜果基地

本报讯 近日从市农业局召开的2013年全市水果生产暨标准园建设工作会议上获悉,今年我市将新发展各类水果2万亩、引进水果新品种20个,全市水果总面积将增至73万亩,预计总产量将增至6.5亿公斤,总产值将达8.5亿元。

市农业局相关负责人介绍,我市新发展的水果品种,在树种上实现苹果、梨、葡萄、大樱桃等果树的协调发展;在水果品种上,主要发展高档的优质鲜食品种和加工品种,如苹果类以晚熟、耐贮的优系富士品种为主,梨类以优质酥梨、红梨等品种为主,葡萄类以鲜食葡萄、无核葡萄等品种为主,还包括甜油桃等优良水果品种。

该负责人说,市农业部门将与科研单位、大专院校和技术推广等部门联合,引进、推广当今国内外最新的优良水果品种,争取通过3年至5年的时间,使全市水果良种覆盖率在80%以上。

今年,我市将新建、续建市级标准化水果示范园10个,总面积达2000亩,更新改造1万亩老果园,并重点建设优势水果产业集聚区。其中包括:以孟津为主的5万亩优质酥梨集聚区,以偃师为主的207国道沿线5万亩鲜食葡萄集聚区,以新安东部为主的5万亩大樱桃集聚区,以洛宁为主的20万亩优质苹果集聚区;宜阳、伊川、嵩县、汝阳20万亩鲜食和加工兼用的桃、李、杏等小杂果基地,栾川5万亩柿子、猕猴桃基地,市区近郊(含旅游度假区)1万亩时令鲜果暨设施水果(温室、大棚、冷棚中种植的水果)基地。

(赵佳 马晨晓 王高潮)

4家饭店被“摘星”

本报讯 (记者 戚帅华)日前从市旅游局获悉,在2012年度全市星级饭店复核中,4家饭店因达不到星级饭店相应标准的要求,被取消星级资格。

星级饭店复核检查工作每年进行一次,主要对饭店的硬件和软件设施进行检查。如果检查不合格,将限期整改,整改后仍不合格的将取消星级资格。

经检查,位于栾川县的原二星级酒店重渡沟度假村因管理不规范,硬件设施达不到星级标准,被取消星级饭店资格;位于西工区的原二星级酒店天香饭店、位于老城区的原三星级酒店陇海大酒店、位于吉利区的原三星级酒店宝缘大酒店因客房另作他用达不到星级饭店的要求,被取消星级饭店资格。

另外,三星级的新安宾馆、紫燕大厦、中和国际大酒店、小浪底宾馆、洛阳宾馆和二星级老君山大酒店、洛宁仁和大酒店因存在设施设备老化、整体档次未达到应有的星级标准,暂缓通过复核,给予限期整改处理。

我市企业家踊跃参评 “洛阳经济年度人物”

本报讯 (见习记者 武怡晗)由洛阳日报报业集团联合相关单位承办的“2012年洛阳经济年度人物”评选活动正在火热进行,欢迎商界精英参评。

该活动评选组委会相关负责人表示,活动启动以来,受到我市社会各界广泛关注,不少报名参评的企业积极准备相关参评资料,市发改委、市工信局、市国资委、市金融办、市科技局、市企业联合会、市工商联等单位积极鼓励企业参评。目前活动组委会已收到多家企业参评资料。

本次活动分为推荐提名、评审、展示、盛大颁奖、后续推广等多个环节;获奖人物和企业将有机会被优先推荐参加省部级和国家级荣誉的评选,企业还可优先获得国家、省、市政策支持。此外,企业(品牌)将在《洛阳日报》《洛阳晚报》等媒体上进行展示,并将受邀参加2013年洛阳经济年会。

各企业可将相关材料送至活动组委会(洛阳日报报业集团三楼)。联系人:武逸民,电话:63232419、13838854425,电子邮箱:luoyangribao@126.com。

A股市场震荡下行 货币政策或将收紧

上周,A股市场震荡剧烈,从探底到回升,再到冲高回落。截至3月8日收盘,上证综指收于2318.61点,深证成指收于9285.83点,一周分别累计下跌1.73%、3.78%。

周一,受楼市调控新政影响,地产板块重挫逾8%,近50只地产股跌停,而其上下游行业机械、建材、装潢装饰等板块也受到拖累。工行洛阳分行金融理财师董宇峰认为,目前,相关部门正在积极制定实施细则,政府对房地产行业的调控不会放松,这将使地产、水泥建材等板块的投资难度超预期,建议投资者一定时期内应尽量规避地产及其相关产业链板块。

今年2月居民消费价格指数(CPI)出炉,同比涨3.2%,创10个月以来新高。董宇峰说,在通胀回升的背景下,货币政策或将收紧,本周股市震荡下行的趋势或将延续。不过,近期小市值股票投资比较活跃,投资者可多关注环保、铁路运输、食品安全、文化传媒、物联网、医药等相关股票。

(本文观点仅供参考) 本报记者 戈晓芳

工行理财工作室 投资账户白银 财富升值 新选择

气温骤升骤降,能否弹性供暖?热力公司称:

供暖一旦间断 恢复需要三天 控制供水流量 可以调节室温

洛阳这个春季很特别,上周气温回升得很快,8日最高气温竟达33℃,但家中暖气依然挺热,从9日起又骤然降温。于是,可否实行弹性供暖成了一些市民的热议话题。有市民认为,应根据气温变化适时停止和恢复供暖;但也有市民表示,每户家庭对供暖的需求情况不同,在气温尚未稳定之前,不应间断供暖。

“上周天气非常热,周五那天气温有30℃左右,再加上家里的暖气,让人热得难受。”家住涧东路附近的张琳说,那几天在家里只穿一套薄秋衣,屋里的窗户都开着,但是仍然感觉不舒服。屋内的湿度降到不足20%,口干舌燥,只想喝水。“要是天热时暖气也能暂停就好了。”

对此,市民张秋芝有不同意见。她以自己家为例,南面房间朝阳,白天比较暖和,即便到了晚上也不觉得冷,而北面的房间则不同,如果没有暖气,仍然觉得有寒意。而她家的卧室就在北面,如果暂停供暖,对生活会有影响。

洛阳热力有限公司的相关负责人说,春季天气变化较大,在这种时候,是不会停止供暖的,因为一旦供暖管网停止运行,再次启动需要3天时间,会给用户采暖造成不利影响。



由于前几天天气较热,热力公司热管网处于保温运行状态,这样做有利于节约能源。该负责人介绍,热力公司热力站都安装了气候补偿装置,可根据气温变化自动调节供水流量,即在天热时系统自动降低水流量来保证用户室内温度恒定,而天冷时会提高水流量提升温度。热力公司的技术人员说,有些小区内设有交换站,可由小区物业进行调控供水流量。住在这些小区的用户,可以要求物业根据天气变化来调节供暖温度。 本报记者 王蕾 实习生 李敬

相关链接

如何预防“暖气病”

市第十人民医院内科医生杨志甫说,家中暖气长期开放,会导致屋内空气中水分蒸发,同时也会使人体水分流失。而且室内温度过高,也为病菌繁殖、传播提供便利条件,容易引发感冒等呼吸道疾病。

居民在屋内最好放置一个温湿度计,暖气开放时,屋内温度应保持在18℃至22℃,湿度在50%至60%为宜。早晨起床时和晚上睡觉前,要各开窗通风半小时。

为保证体内水分充足,居民应每天喝2000毫升水,同时,对于皮肤干燥的人群,可以每天适当吃一些胡萝卜、菠菜、小白菜等食物,补充维生素A。洗澡次数不宜过多,一周2次至3次即可。

屋内空气干燥,影响眼睛泪液循环,容易患上干眼症,可以多眨眼,或在工作间隙远眺2分钟,闭目休息2分钟,缓解眼部疲劳。(王蕾)

时代的声音,我们正在聆听



一个时代总有一个时代的声音。全国两会上周开幕。换届之年,新老交替,一个新时代正在拉开帷幕。此时的中国政治舞台上,传递着时代的最强音。

5日,温家宝总理作的政府工作报告,传递今年施政的“声音”,无疑是全国两会的重头戏。

政府工作报告涉及方方面面,从经济角度解读,我们不妨把握八个关键点:资本市场,特别强调“稳定”;货币政策,继续实施“稳健”;抑制通胀,CPI预期目标下调;楼市调控,今年将更“坚决”;财政投向,主要保障保障房等;城镇化,推进户籍制度改革等;投资导向,政府投资引导民资;节能减排,控制能源

消费总量。3月10日,改革开放以来的第七轮国务院机构改革和职能转变方案公布,本轮改革不再保留铁道部、卫生部等7个正部级机构,新组建国家卫生和计划生育委员会等3个正部级机构,减少了4个正部级机构,传递出职能转变的强音。

两会的舆论场总是热烈,一些部委就热点问题发声。国家发改委主任张平表示,国家发改委“正在研究油价形成机制的改革方案”,“一是计划把周期能调得更短一些,以适应国际油价的频繁变动。二是准备取消4%,按一定的周期,该调就调”。

针对近期二手房交易出现的“高峰”,住建部副部长齐骥表示,“二手房交易按照增值额20%征收个税”本意是打击投机,不是伤及刚需。央行行长周小川表示,今年中国将继续实施稳健的货币政策,但相对于往

年来讲,今年的货币政策“显然收紧了”。人社部部长尹蔚民表示,目前我国企业职工的养老金当期结余4000多亿元,累计结余2.3万多亿元,不存在养老金缺口的压力。

两会之外的声音,也要注意倾听:国家统计局9日公布的数据显示:2月全国居民消费价格指数(CPI)同比上涨3.2%,涨幅比上月反弹1.2个百分点,专家认为,春节因素是影响2月食品价格上涨较多、CPI同比涨幅扩大的主要原因;今年1月至2月,社会消费品零售总额同比增长12.3%,增速创出新高,也远低于市场预期。业内人士认为,在限制公款消费等措施的影响下,加上消费缺乏新的政策利好刺激,今年上半年消费增速或维持低迷态势。春江水暖鸭先知。洛阳高档餐饮酒店已传出营销策略调整的声音。

全国两会仍在继续,时代的声音,我们正在聆听。(孙利华)

连接“网上网下” 架起“沟通之桥”

王府井百货周边汽车乱停

网友“正在行动”发帖:中州中路纱厂路口至解放路口段,南北两侧路边均立有“慢车道禁止停车”指示牌,但仍有大量汽车停放在该路段的非机动车道上。尤其是该路段南侧的非机动车道上,沿路边和绿化隔离带经常停有一排汽车,造成非机动车通行受阻。此外,纱厂南路中州路至凯旋西路段也立有“禁止停车”的指示牌,但汽车照停不误,且停放不规整。请有关部门切实负起监管责任。

市停车办回复:接到网友反映的问题后,市停车管理领导小组办公室非常重视,多次组织人员到现场调查。停车办将协调其他部门,在该路段规范施划停车位。

网友评价:满意 基本满意 不满意

记者跟踪:市停车办相关负责人表示,网友所反映的这一路段位于繁华商业区,停车数量很大,而现有的停车位太少,供需矛盾非常突出,这是造成这一路段车辆乱停放情况严重的主要原因。他说,在去年全市范围内施划停车位时,这一路段正在施工,所以还没来得及划出停车位。

该负责人表示,下一步,市停车办将组织协调其他部门,在不占用盲道、留出人行通道的前提下,合理利用资源,在该路段规范施划停车位。在停车位施划完成后,市停车办会积极组织协调交警部门加大对该地区的停车秩序的治理力度,对禁停路段的违章车辆进行治理,维护该路段良好的停车和交通秩序。本报见习记者 郭秩铭

参展品牌增多 团购热情升温

中国洛阳第12届国际名车展吸引众多商家和消费者的目光

今春,各品牌发布的新车让人眼花缭乱,该如何选择?很多人将目光锁定在4月3日至12日在洛阳会展中心举行的中国洛阳第12届国际名车展。规模大、档次高、车型全、优惠力度大,是该车展吸引消费者的主要原因。

本届车展规格升级,首次由洛阳市人民政府和中国汽车流通协会联合主办,仍由洛阳日报报业集团承办,是今年牡丹文化节唯一的政府车展,也是我市唯一的国家级车展。

参加车展的品牌持续增多。截至昨日,宝马、奔驰、玛莎拉蒂、法拉利、兰博基尼、路虎、保时捷、进口大众、进口标致、一汽大众、上海大众、北京现代、东风悦达起亚、雪佛兰、别克、东风标致、斯柯达、东风裕隆纳智捷、雪铁龙、广汽本田、广汽丰田、马自达、长安、奇瑞、力帆、吉利、东风风神、一汽奔腾、通用五菱、宝骏等品牌已确定参展。

本次车展团购优惠活动一经推出,便激发了消费者的热情——咨询电话几乎被打爆,车展团购QQ群(群号:158614866)几天内就达到500人。截至目前,已有100多人报名团购大众品牌车型,30多人报名团购别克、福特品牌车型。

您只需在3月26日前到车展组委会填写团购报名表,就可在车展期间享受厂家推出的超低团购价。车展组委会地址:新区开元大道218号报业大厦2楼东厅,咨询电话:66778866、65233719。团

购报名时暂收50元押金,车辆成交可抵购车款;若没有在车展上购车,国际名车展组委会将于车展结束后无条件向消费者全额退还押金。

每届车展的成功举办,都离不开广大消费者的支持与厚爱。本届车展,消费者除了可以享受到厂商巨大的让利外,还可以享受到国际名车展组委会提供的总价值60万元的加油卡回馈。凡报名参加组委会组织的团购活动并在名车展现场成交的消费者,可在团购价的基础上获得组委会赠送的200元至4999元的加油卡。

此外,本届车展仍将推出抽奖活动,且奖品总价值百万元,为历年之最。(许晓洁)

网上网下 网上问政 网下跟踪



倡导环保大家行

近日,洛阳助学济困联合会组织20多名志愿者身着红马甲,在周王城广场捡拾垃圾,并向市民宣传垃圾分类常识。志愿者们提醒市民,香烟的烟头部分不可降解,而且未熄灭的烟头存有较大安全隐患,一定要将烟头彻底熄灭后再扔进垃圾箱。 记者 赵佳 实习生 马晨晓 摄